
ГОЛОВНА СВІТ КІЛАУЕА ПРОДОВЖУЄ ВИВЕРЖЕННЯ: ВУЛКАН ПОБИВ ІСТОРИЧНИЙ РЕКОРД ПУУ-ОО

Кілауеа продовжує виверження: вулкан побив історичний рекорд

Пуу-Оо

13:10, 07.06.26

На Гаваях вулкан Кілауеа продовжує демонструвати рекордну активність – вчені зафіксували вже 48

окремих епізодів фонтанування лави в межах одного еруптивного циклу. Про це повідомляє

Гавайська вулканічна обсерваторія (USGS).

Рекордний показник було зафіксовано 1 червня 2026 року в районі кратера Халемаумау на вершині

вулкана, розташованого на Великому острові Гаваїв. За даними спостережень, це перевищує попередні

історичні показники, зокрема активність легендарного виверження Пуу-Оо у 1980-х роках.

Виверження Кілауеа триває з грудня 2024 року. За цей час загальний об’єм вивергнутої лави перевищив

400 мільйонів кубічних метрів, а дно кальдери місцями вкрилося шаром лави завтовшки до 300 метрів.

Висота лавових фонтанів у різні періоди сягала сотень метрів, а в окремих епізодах – до 480 метрів.

Зокрема, під час 23-го епізоду (травень 2025 року) фонтани підіймалися понад 300 метрів, у січні 2026 року

– до 480 метрів, а в 41-му епізоді знову фіксувалися пікові значення до 460-480 метрів. Останній, 48-й

епізод, також супроводжувався потужними викидами лави на сотні метрів у висоту.

Фахівці зазначають, що активність залишається зосередженою в межах Національного парку “Гавайські

вулкани” і не становить прямої загрози житловим районам. Водночас вулканічні гази, зокрема діоксид

сірки, можуть утворювати смог, який іноді поширюється залежно від вітру.

Також можливе випадіння дрібних вулканічних частинок і попелу за межами кратера, тому відвідувачам

парку рекомендують дотримуватися обережності. Окрему небезпеку становлять обвали порід поблизу

активних жерл.

Попри ризики, район Кілауеа залишається популярним серед туристів. Тисячі людей щодня приїжджають

до оглядових майданчиків, щоб спостерігати за рідкісним природним явищем, особливо у вечірній час,

коли лавові фонтани виглядають найефектніше.

За оцінками USGS, поточна фаза виверження може тривати ще кілька тижнів або довше, оскільки ознак її

завершення наразі не зафіксовано.

Нагадаємо, у 2023 році на Камчатці у росії прокинувся вулкан Шивелуч. Хмара попелу сягала у висоту 20

кілометрів. Селище Ключі біля вулкану буквально засипало попелом. Через стихію дороги до села

перекрили, а соціальні установи припинили свою роботу.
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Ринок праці Польщі трансформується:

українців стає менше

14:00, 07.06.26

У Толедо під час Old West End Festival

сталася стрілянина: паніка серед

відвідувачів

13:30, 07.06.26

Столичні пляжі під забороною: у воді

виявили шкідливі мікроорганізми

12:40, 07.06.26

Пошкоджено міст у районі Чонгара: рух

через пункт пропуску ”Джанкой” зупинено

12:30, 07.06.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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